

除夕 8寺观实行专用门票

记者昨天从苏州市民族宗教事务局获悉,今年西园寺、寒山寺、伽蓝寺、重元寺、玄妙观、城隍庙、神仙庙和玉皇宫等8所寺庙道观除夕夜9时起对外开放。灵岩山寺、北塔报恩寺、文山寺、报国寺、定慧寺、佛教居士林等6所寺庙年初一清晨6:00起对外开放。今年各寺庙道观从除夕夜至年初五均实行专用门票“香花券”。具体开放时间和价格如下:

西园寺 2月 13 日(除夕)21时至 2月 14 日(年初一)6时对外开放,票价为每人次 50 元;2月 14 日(年初一)6时恢复正常门票价格。

寒山寺 2月 13 日(除夕)21时至次日清晨对外开放期间,门票价格为每人次 20 元。

玄妙观 2月 13 日(除夕)21时至 2月 14 日(年初一)6时,三清殿、财神殿每人次 20 元,其它殿堂不开放;2月 14 日

(年初一)6时至 2月 18 日(年初五),玄妙观三清殿、财神殿、文昌殿、斗姆阁、寿星殿五殿堂对外开放期间,联票每人次 20 元;2月 17 日(年初四)21时至 2月 18 日(年初五)6时,财神殿对外开放期间,门票价格为每人次 20 元。

伽蓝寺 2月 13 日(除夕)20时 30 分至 2月 18 日(年初五)对外开放期间,门票价格每人次 2 元。

定慧寺、文山寺 2月 14 日(年初一)对外开放,门票价格分别为:定慧寺每人次 5 元,文山寺每人次 2 元。

佛教居士林 2月 14 日(年初一)至 2月 16 日(年初三)对外开放期间,门票价格每人次 2 元。

重元寺 2月 13 日(除夕)20时至 2月 14 日(年初一)17 时对外开放期间,票价为每人次 50 元。2月 15 日(年初二)恢复

正常门票价格。

玉皇宫 2月 13 日(除夕)20 时至 2月 14 日(年初一)对外开放期间,票价为每人次 10 元。

西园寺、玄妙观、伽蓝寺、定慧寺、文山寺、佛教居士林、神仙庙在春节“烧头香”期间,各类优惠券(证)暂停使用,2月 19 日(年初六)恢复使用原门票。

何寅平

»相关新闻

今年胥门灯会可赏日式花灯

上周末,沧浪区召开新闻发布会公布了 2010 年第九届古胥门元宵节灯会方案。今年灯会举办时间为 2010 年 2 月 25 日至 3 月 1 日,即农历庚寅年正月十二至正月十六,历时五天。活动

地点在古胥门广场、百花洲广场、百花洲公园等地。

在今年元宵灯会上,除了元宵灯谜大会猜、花船水上游、风味小吃特色年货大拜年等传统项目外,占地 100 平米,20 米长的主灯“虎年大吉”,是胥门灯会有史以来占地面积最大的灯组。据制作方介绍,该灯组由 15 位艺术家花费近半月时间制成。此外 200 只日本花灯是本次灯会的又一亮点。据沧浪区政府新闻发言人陆锡军介绍,200 只花灯全部出自于日本艺人之手,目前正由 30 多人的团队在日本紧张制作,赶在农历庚寅年元宵节同苏州市民见面。除欣赏日本花灯外,今年主办方在胥门广场南侧还将设有“日本民间文化展示馆”。届时,苏州市民不仅可看到日本艺人茶道表演、和服展示,还将有机会坐在榻榻米上品尝日本小吃,欣赏日本民间器乐、歌舞,体验原汁原味的日本民俗风情。何寅平

»天气预报

雨雾天气盘踞 12日雨夹雪

立春意味着一个转折,人们会明显地感觉到气温有所升高。今天早晨的最低气温相比昨天又有所升高,达到 10°C—11°C,气温升高了,但是天气并没有变好,阴有时有小雨的天气,会让市民觉得心情压抑,所以市民们出行时除了要携带雨具,更要带上好心情开始全新的一天。

据苏州气象局预报,苏州近期受暖湿气流的影响,阴雨天气较多。明天小到中雨,东南风 4—5 级,早晨最低气温 12°C,午后最高气温 17°C。不过从后天开始,将要迎来雨雪降温天气,后天小到中雨,西北风 5—6 级,早晨最低气温 7°C,午后最高气温 10°C。随后的天气多以雨夹雪为主,气温在 13 日时会低至 0°C 左右。

由于早春气候变化较大,天气乍寒乍暖,人体对寒邪的抵抗能力会有所减弱,所以,此时不宜太早脱去保暖衣物,小孩与老人更是要逐渐减少衣物,以防因抵抗力比较差而引发疾病。专家提醒,这个时节要少吃刺激性强和不好消化的食物如糯米、面团等,而应吃清淡温和扶助正气、补益元气的食物。还有一个值得注意的地方,按自然界属性,春属木,与肝相应,肝的生理特点主疏泄,发怒会伤害肝脏。食品应选择那些颜色更为朴素的产品。

刘娟

今日周边城市天气:

常熟:小雨,南风 3—4 级,气温 12°C—16°C。

太仓:小雨,西南风 4—5 级,气温 8°C—17°C。

吴江:小雨,东南风 4—5 级,气温 11°C—15°C。

昆山:阴转小雨,东南风 3—4 级,气温 12°C—16°C。

张家港:小雨,东南风 4—5 级,气温 9°C—16°C。

上海:阴有小雨,东南风 3—4 级,气温 12°C—19°C。

»资讯

2009年度 苏州十大新闻揭晓

昨天,2009 年度苏州十大新闻评选揭晓。

1、苏州市确立“三区三城”建设总要求,城乡一体建设稳步推进;

2、苏州顺利实现 11% 的保增长目标,率先走出国际金融危机阴影,经中国社科院评定,环境竞争力名列全国第一,社会竞争力位列全国第九;

3、苏州市荣获“全国文明城市”桂冠;

4、喜庆新中国成立 60 周年、喜迎苏州解放 60 周年,改革发展铸就人间新天堂;

5、中新合作硕果累累,苏州工业园区迎来开发建设 15 周年庆典;

6、苏州全市 41 万党员参加学习实践活动,中央媒体聚焦苏州经验;

7、以文化产业异军突起为显著标志,“文化苏州”建设呈现大发展大繁荣的态势;

8、纪念邓小平提出小康构想 30 周年,科学发展观与全面建设小康社会理论研讨会在苏州举行;

9、苏州市获得平安建设 5 连冠,成为全国社会治安综合治理先进单位;

10、沙钢集团跻身世界 500 强,苏州市民营企业实现新跨越。

陈泓江

6万求职大军里挤进个洋小伙

苏州春季人才交流大会冰火两重天

今年,全省高校毕业生将突破 53 万。其中,苏州市毕业生达到 49323 人,数量较去年略有增加。为此,今年苏州市高校毕业生就业工作再次被列入政府实事项目。

2 月 6 日,在苏州市工业园区博览中心举行的春季人才交流大会,553 家用人单位参会,提供岗位 11594 个,其中事业单位需求岗位 751 个,吸引了 6 万多人进场找“饭碗”,现场签约和拟同意接收 5617 人。

银行招聘有户籍限制

此次人才交流会上,工行、建行等银行的苏州分支机构端出了 300 多个岗位。上千名应聘者趋之如鹜,所有银行摊位前排起了长龙,不少银行一小时就收到了 200 多份简历。而与此同时,“户籍限制”依然存在。

“对不起,这里只收苏州市区户籍,到旁边排队去吧!”在某知名银行摊位前,来自山东临沂的宁同学刚说出户籍,就被招聘人员赶到了一边。“连简历都没看,这也太武断了吧!”一脸无奈的宁同学告诉记者,即将从东北财经大学金融专业毕业的她,本想应聘的是该银行苏州分行的工作人员。但招聘方告诉她,由于她是外地户籍,只能投苏州城区以外的支行。

在昨天现场,不少银行招聘负责人向记者透露,他们更愿意招聘本地人。建行苏州分行一位现场负责人表示,考虑到具体工作中与顾客的沟通以及人员稳定性,相同条件下本地户籍会优先考虑。但他强调:“如果是优秀的外地户籍应聘者,我们同样会录取。”

事业单位招聘冰火两重天

事业单位招聘无疑是此次人才交流会的重头戏,但冷热不均的场景着实令人感叹。有的岗位过了 3 小时没招到人,而有的岗位等上 3 小时可能才排上号。



教育局的摊位前挤满了人。陈泓江 摄

多米的长龙,蜿蜒曲折横贯了半个招聘大厅。来自扬州大学的研究生薛文武,此刻已排了一个半小时,前面仍有几十名翘首以盼的报名者。和所有报名者一样,他也是冲着“编制”来的:“就是图个安稳,而且教师待遇一向不错。”

然而就在旁边,苏州建设交通高等职业技术学校摊位前却只有零星几个应聘者。招聘人员指着海报上的“桥梁与隧道工程”、“建筑设备智能化技术”等教师岗位抱怨招不到人。“这些专业本身就稀缺,而且又要硕士学历。”其中“城市轨道交通”教师职位更可谓一人难求,招聘会进行了 3 个小时没有收到一份简历。“我们把学历要求降到了本科,社会在职人员也可报考,但就是没人。”

而在苏州戏曲博物馆、苏州市职业大学等专业要求较高的事业单位,应聘人数也很少。

老外找工作感叹: “求职真不易啊!”

2 月 6 日上午,在苏州国际博览中心的求职大军中,一名高高的个子,白皙的皮肤,蓝色的眼睛的帅小伙,不时穿梭在各招聘台前咨询或投简历。28 岁的

Marcel Hubertus Nicolaas Hofman 来自荷兰,中文名字叫荷润宇,能讲一口流利的汉语。“2008 年,我在荷兰马斯特里赫特大学取得了公共卫生专业的硕士学位后,就来到了中国,现在在苏州大学海外教育学院学习汉语。”

“今天,我也是特意来找工作的。转了几圈后,我发现自己的应该是这场招聘会上唯一的一名外国求职者了。”荷润宇略有些自豪地告诉记者。其介绍,自己求职的目标是找一份健康顾问的工作。他觉得这是一份有意思的工作,和自己的专业也对口,他很想帮助中国人来了解他们的健康水平。

谈及为什么要在苏州找工作时,荷润宇有些害羞地说,他的女友是哈尔滨人,目前在苏州工作,于是自己的未来也将定在苏州。“我做过外教,但不是很喜欢那份工作。重新找工作已经找了半年了,一直没有找到合适的。今天过来,我没有想到会有这么多的人,在中国求职真的是不容易啊!”

问到已经投出几份简历时,荷润宇直说很难很难,“找了几家,有医院,也有企业,但是现在似乎都不需要健康顾问。”

陈泓江 何寅平 何洁

»相关新闻

劳动部门 手机短信送岗位

记者昨天从苏州市就管中心获悉,2010 年帮助来苏务工人员就业“春风行动”计划已基本完成。今年“春风行动”时间为 2 月 21 日至 4 月 30 日,其间苏州将举办 317 场招聘会。与以往不同,今年活动期间,来苏务工者可得时刻注意自己的手机,因为苏州劳动部门将首次采用“手机短信送岗位”的帮扶方式。

据苏州市就管中心农村劳动力管理科科长张龙介绍,春风行动主要面向进城务工和就地就近转移就业人员,主题活动日为 2 月 23 日一天。在本次行动中,劳动部门将在各大人才市场、火车站、汽车站等外来人员集聚地提供政策咨询、就业服务和维权支持。苏州市人才市场,苏州市人力资源市场等苏州大市范围内的 14 家大型人才市场共计将举办 317 场招聘会。

为让来苏务工人员更为及时方便地获知就业信息,今年苏州市劳动部门使用了手机短信告知的新方式。据张龙介绍,苏州市就管中心将利用移动 12580 就业信息发布平台发布就业岗位、招聘专场安排、技能培训等信息。活动期间,工作人员会在数以千计的岗位中筛选出若干个适合多数外来务工者的岗位,然后经中国移动 12580 平台向火车站、汽车站等外来务工者较为集中的地区进行短信群发。也就是说在春风行动期间,只要你带着手机出现在苏州火车站或是汽车北站等地,就可能收到一条写着应聘要求、地点等内容的短信。

据悉,这种短信发布就业信息的方式将从 2 月 21 日一直持续到 4 月 30 日活动结束。

何寅平